

今年底所有贫困人口全部退出

下一步建立农村低收入人口和欠发达地区帮扶机制

新华社北京12月2日电 (记者 侯雪静) 国务院扶贫办副主任欧青平2日在国新办举行的新闻发布会上表示,剩余的贫困人口正在履行退出程序,从目前情况看,到年底所有贫困人口也将全部退出。

返贫和监测帮扶机制,在攻坚剩余脱贫任务的同时,采取有效措施,防止返贫致贫。”欧青平说。

策,摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管,切实巩固拓展脱贫攻坚成果。

策进行完善调整,对相关工作进行研究部署。

针对当前社会关心的脱贫之后政策是否会变,欧青平说,政策会保持总体稳定,脱贫攻坚期后要设立过渡期,在过渡期内继续实行“四个不摘”,即摘帽不摘责任、摘帽不摘政

欧青平透露,按照中央的要求,现在中央农村工作领导小组和国务院扶贫开发领导小组正在研究制定巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的指导意见,会同相关部门对脱贫攻坚期内原有支持政

欧青平说,下一步要建立农村低收入人口和欠发达地区的帮扶机制。初步考虑是在西部地区已经脱贫摘帽的县中再选择一部分困难的县,增强这些重点帮扶县内生发展动力和巩固拓展脱贫成果。

“无声”咖啡馆 静静传递爱

在陕西省西安市新城区北新街,一家名为“静默咖啡”的小店于两个多月前开业,店里的4名咖啡师,除了店长之外,其余3位均为听障人士。虽是对外营业的咖啡馆,但其实这里也是西一路街道办事处、新城区残联,以及西安凯越职业技能培训学校共同创建的一个残疾人创业就业孵化基地,旨在为残障人士提供学习技能的平台,让他们有机会实现自我价值。

在“静默咖啡”,4名咖啡师分白班、晚班轮换上班,在店里负责店面清洁、饮品制作、糕点烘焙、客人接待等所有的工作。和普通咖啡师不太一样的是,他们自始至终没有任何言语,而是靠着手语、手机打字和顾客进行交流。图为店员姚懿轩为顾客端上茶水,顾客用手语说“谢谢”(12月1日摄) 新华社发



香港将要求 公务员一次性宣誓或声明 拥护基本法效忠香港特区

新华社香港12月2日电 香港特区政府公务员事务局局长聂德权2日表示,要求全体公务员一次性宣誓或签署声明,拥护基本法、效忠香港特区和香港特区政府负责,相关准备工作已经接近尾声。

聂德权当日在回复立法会议员书面质询时表示,由于誓言或声明内容是公务员的一贯责任及担当,如现职公务员不签署声明或宣誓,会令人质疑公务员是否具备作为公务员的基本责任感及担当,有关人员的升迁必然受影响,管理层也可能对于该人员是否适合继续执行公务有怀疑。

聂德权指出,当局正咨询法律意见,厘清和确定如果有现职公务员不签署声明或宣誓时,管理层须采取的跟进行动,局方在短期内会按既定机制与主要公务员团体沟通,然后尽早公布。

死刑! 哈尔滨宣判刘某国奸淫幼女案

新华社哈尔滨12月2日电 (记者 梁书斌)12月2日上午,哈尔滨市中级人民法院依法公开开庭审理了被告人刘某国奸淫幼女案,依法以强奸罪判处刘某国死刑,剥夺政治权利终身。

国将四岁女童周某某从家门口骗走,挟持到哈尔滨市道里区城乡路一工地西侧彩绘宣传围挡下排水沟内,不顾周某某的反抗,采用暴力手段猥亵并强奸周某某,致其重伤。

人罪、强奸罪两次被判处有期徒刑,刑满释放后不思悔改,使用特别残忍手段奸淫年仅四岁的幼女,造成被害人三处重伤的特别严重后果,主观恶性极深、人身危险性极大、罪行极其严重、社会影响极其恶劣。依法以强奸罪判处刘某国死刑,剥夺政治权利终身。

法院认为,刘某国使用暴力手段奸淫幼女,其行为构成强奸罪。刘某国曾因犯故意杀

推动中医药产业高质量发展 院企携手推进“去壁灵芝孢子粉临床研究”

中医药蕴含着中华民族几千年的健康养生理念及其实践经验。如何在当前新形势下,助力中医药高质量发展,登上更为广阔的舞台,这需要借力于中医药循证研究。值得欣喜的是,有越来越多的企业和院校已行动起来。11月19日,由浙江大学医学院康复研究中心和寿仙谷药业联合发起的“去壁灵芝孢子粉用于甲状腺结节的临床应用研究项目”正式启动。



免疫力是核心竞争力

在启动仪式上,浙江大学医学院康复研究中心主任陈作兵教授直抒胸臆——在这场新冠肺炎战役中,从一线真正感知到,免疫力是核心竞争力。今年2月1日,受国家卫健委指派,浙江组建“抗击新冠肺炎疫情紧急医疗队”,紧急驰援武汉。这支队伍,也被称为“浙江省援鄂重症肺炎国家队”。陈作兵是领队。在武汉一线,陈作兵不断见证着中医药和康复医学相结合的巨大作用。

《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书显示:此次抗疫中,中医药早期介入、全程参与、分类救治,在抗疫攻坚战中发挥了重要的作用。中医药参与救治确诊病例的占比达到九成,湖北省确诊病例中医药使用率超过九成。

这些见证与感触,促使陈作兵回到浙江后,对免疫力相关的中药类产品开展深入研究,并对灵芝这味《神农本草经》中所说的“久食轻身不老,延年神仙”的中药,产生了兴趣,率领研

究团队两次考察、调研了寿仙谷基地。

陈作兵教授谈到:“寿仙谷有两点让我印象非常深刻,一个是寿仙谷董事长李总,他是一个科研型企业家,人非常严谨和务实;还有一个是寿仙谷的全产业链,育种、栽培、加工等技术都做得很扎实,尤其是和美国梅奥医学中心、法国欧洲精准医疗平台等国内外科研机构合作,把灵芝孢子粉的作用机制和药理药效研究得很透彻,这一点确实让人放心。”

一边是灵芝国际标准制定承担单位,有让人放心的灵芝孢子粉产品;一边是浙大医学院康复研究中心,在临床试验上有独特的优势。于是,一次水到渠成的合作就此展开。双方决定启动“去壁灵芝孢子粉用于甲状腺结节的临床应用研究项目”。

在启动仪式上,寿仙谷植物药研究院院长李振皓博士表示:数千年来,中医药发展延续至今,主要是因为有效,而有效还要有证据,且证据产生的方法要科学,循证医学就是科学的方法之一。所以此次与浙大医学院康复研究中心开展的项目,就是为了助力

中医药高质量发展,有标准,有循证,给老百姓更有效更合理的健康提示,让中医药登上更为广阔的舞台。

为临床推广提供更多科学依据

双方之所以将首个研究项目选定为甲状腺结节,这是有着大数据背景的。陈作兵教授谈到,甲状腺结节作为一种慢病,正日益威胁着我们的身体健康。近年来,甲状腺结节患病率呈逐年上升趋势,且发病人群日趋年轻化,已成为临床中的一种常见病、多发病。

早在2017年,《甲状腺结节的规范化诊疗》等论文中就指出:中国人群中20岁以上成人甲状腺结节的患病率达15.6%,40岁以上人群则高达28.7%,60岁以上个体占77.2%,而80岁以上超高龄人群占29.2%。儿童甲状腺结节的患病率低于成人,6-18岁的儿童青少年甲状腺结节患病率为10.59%。既往研究显示,年龄越大,甲状腺结节的发病率越高。

从传统中医角度看,“百病皆生于气”,如甲状腺结节、乳腺结节、肺

结节的形成,与“气”是有一定关系的。肝郁气滞的人血弱气虚、气血疏通不畅,造成代谢受阻,就容易在身体各处形成结节。只有气机调达,气血才会畅通,结节才会消散。

所以,在传统中医药药典记载中,灵芝孢子粉的效用,恰如其分。作为灵芝的精华,其入心经,补中益气,而根据《灵芝孢子粉:要了解它的功效作用才能吃的更健康》等资料显示,灵芝孢子粉能增强脾脏的运化,改善人体的血液微循环,从而避免人体血液疏通不畅造成的代谢受阻,降低结节形成和增生的几率。双方研究人员也希望通过“去壁灵芝孢子粉临床研究”,通过研究去壁灵芝孢子粉功能及作用机理,为临床推广提供更多的科学依据。

创新发掘中医药科学内涵

一直以来,寿仙谷始终以推进中药现代化、国际化为目标,创新发展传统中药。寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉产品是企业多年来潜心专注现代中药科技的结晶之一,以“国家发明专利去壁技术”(专利号:ZL 2013 1 0743712.8)药用成分纯度10倍提升的去壁灵芝孢子粉,开创了灵芝孢子粉高效吸收新时代;与此同时,寿仙谷承担制定了中医药——灵芝、中医药——铁皮石斛两项ISO国际标准,推动中药全球拓展。

在不断创新发展中医药科学内涵的同时,寿仙谷也始终致力探索中医药临床应用研究。寿仙谷与法国欧



浙江大学医学院康复医学研究中心主任陈作兵(左)与寿仙谷药业董事长李明焱(右)

洲精准医疗、美国梅奥医学中心、中国中医科学院等国内外顶尖科研平台及优秀高校,联合开展灵芝孢子粉临床药理研究,以全面、严谨及可重复性的实验数据保障产品质量不断提升,确保产品安全性与有效性,并通过大样本循证医学研究为中药现代化树立标杆和典范。

在寿仙谷药业,中医药科学内涵不仅涵盖大样本循证医学研究,标准化中药质量控制助力中医药驶入全新航道。今年5月5日,在链接全球诸多顶尖专家的“中医药抗新冠肺炎疫情国际交流会议”上,寿仙谷作为有着扬帆海外经验的企业代表发言。寿仙谷药业李振皓博士的报告《标准化驱动的中药质量控制策略》是中药通过标准化,走向国际化的最好回应。

寿仙谷药业董事长李明焱研究员表示:“中医药的疗效有目共睹,有很多尚未发觉的作用,欠缺的是循证医学证据的积累,中药走向世界的关键,是用数据证明确切疗效。我相信通过此次合作一定能取得令人满意的成果,寿仙谷也将继续坚守品质与责任,为振兴中医药现代化、健康中国建设不懈努力。” 建华